

当前位置: 首页 > 教学科研

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 国家行政学院3项国家软科学项目顺利结题

2013-05-22 09:27:00 来源: 国家行政学院网

近日, 国家行政学院研究生部袁金辉研究员承担的国家软科学研究项目《和谐社会视阈下的农民利益表达机制研究》(课题编号2010GXS5B175), 顺利通过科技部办公厅调研室的验收评审, 结项证书号为: 软评字(2012)234号。课题报告对我国农民利益表达现状进行了实证调查分析, 提出了农村利益表达中取得的成效, 存在的问题及其原因, 并提出了相应的问题对策和政策建议。验收专家组一致认为, 该课题研究思路清晰, 论证分析较为充分、细致, 所提出的建议和对策具有较强的针对性和现实性, 并肯定该项目研究对于构建社会主义和谐社会以及维护社会尤其是社会的和谐具有重要的实践意义。

前不久, 学院政治学部胡月星教授承担的国家软科学研究项目《公开选拔党政领导干部机制创新研究》(课题编号2008GXS5B095)也顺利通过课题验收, 结项证书号为: 软评字(2012)058号。该项目报告包含四个子课题报告和四个调研报告, 探讨了公开选拔党政领导干部机制创新的理论基础, 提出了公开选拔党政领导干部胜任特征模型。验收专家组在验收意见中认为, 课题研究紧扣主题, 内容完整充实, 调查思路清晰, 研究方法严谨规范, 科研作风扎实, 建立的胜任特征模型以及在此基础上提出的方法工具, 对于公开选拔党政领导干部工作有参考价值。专家组对研究报告及其建议的前瞻性、原创性和实际应用价值做了充分肯定。

与此同时, 获得结项的还有领导人员考试测评中心刘旭涛教授承担的国家软科学研究项目《我国政府绩效管理制度的环境优化问题研究》(课题编号2009GXS5B089), 结项证书号为: 软评字(2012)059号。该课题从制度环境角度进行研究, 运用了行政学、管理学、组织行为学、心理学的基本原理, 深入分析我国政府开展绩效管理工作的历程、取得的成效和存在的问题, 分析借鉴国外政府绩效管理经验, 提出我国政府绩效管理的改进建议。专家组认为课题选题新颖, 研究观点有重要的理论意义, 报告也对深化我国政府绩效管理的实践提出了问题和对策, 为政府绩效管理实践提供了有益的参考。

(国家行政学院科研管理处 供稿)

责任编辑: 墨祎

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

发表

中国社会科学院电话：010-85195999    中国社会科学网电话：010-84177865；84177869    Email: skw01@cass.org.cn  
地址：中国北京建国门内大街5号    版权所有：中国社会科学院 [版权声明](#)    京ICP备05072735号